

## Vendégünk volt a Bárka folyóirat

Legújabb, idei negyedik lapszámunkat mutatunk be Zalaegerszegen, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban 2020. szeptember 4-én. Programunk egyben a 25 éves a Pannon Tükör című ünnepi sorozatunk első alkalma is volt, így vendégeket is köszöntöttünk: a Bárka folyóirat érkezett hozzánk Elek Tibor főszerkesztő és Farkas Wellmann Éva főszerkesztő-helyettes, online főszerkesztő személyében. A járványügyi intézkedések maximális betartásával rendezett programon megtelt a könyvtár nagyterme, hosszú hónapok után újra találkozhattak a szerzők és az olvasók. A program az NKA és az MMA támogatásával valósulhatott meg.

## Utassy Józsefre emlékeztünk

Utassy József József Attila-díjas és Kossuth-díjas magyar költő, műfordító, lapunk kedves szerzője tíz évvel ezelőtt, 2010. augusztus 27-én hunyt el Zalaegerszegen. Dr. Gyimesi Endre, a Pannon Írók Társaságának elnöke és Bubits Tünde főszerkesztő a költő emléktábláját koszorúzta meg az évfordulón.

## Elmarad az Ördögkatlan fesztivál

Az idén 25. születésnapját ünneplő lapunk irodalmi beszélgetéseivel nem először vett volna részt az Ördögkatlan fesztiválon, ami idén a járványügyi helyzet miatt elmarad. A tervezett irodalmi beszélgetéseket Bereményi Géza íróval, Visky András költővel és Kukorelly Endre íróval más formában tervezzük megvalósítani.

## Könyvbemutató a MIMIKArtban

Zalaegerszeg új galériájában mutathattuk be 2020. október 8-án Hegedüs Gitta újabb könyvét. A szerkesztővel, Velkey Péterrel Bubits Tünde főszerkesztő beszélgetett az előző könyv sikeréről, utóéletéről, és az újabbról, mely Emlékezzünk régiekről címmel jelent meg Mezőberény támogatásával.

## Lap- és könyvbemutató Pécsen

Szeptember 14-én Pécsen, a Csorba Győző Könyvtár Belvárosi Fiókkönyvtár és Ifjúsági Tanuló Tér látta vendégül periodikánkat. A Pannon Tükör képviselőjében dr. Cséby Géza és Nászta Katalin mutatta be a pécsi Hetedhétár kulturális magazin meghívására újonnan és nemrég megjelent könyveinket, valamint a Pannon Tükör régebbi és friss lapszámait. A találkozó barátságos légkörben, Komlós Attila főszerkesztő és L. Csépanyi Katalin alapító-szerkesztő moderálásával zajlott a megjelent szerzőkkel, írókkal, költőkkel. Cséby Géza verseit, fordításait – Vasárnapi koncert, A csend visszhangjai – Nászta Katalin ajánlotta, felolvasva belőlük, míg Cséby Géza a Pannon Tükör történetével, Nászta Katalin Felvágott szívvel friss verses kötet, valamint a Thália erdélyi napszamosai színész-interjúkötet bemutatásával tette tartalmassá a találkozót.